

Γενική απεργία – Να σταματήσουμε τις δολοφονικές πολιτικές

Δυο βδομάδες μετά το έγκλημα στα Τέμπη χιλιάδες κόσμου βγαίνουν στους δρόμους, παρά την καταστολή, να καταγγείλουν ότι οι ιδιωτικοποιήσεις δολοφονούν και να απαιτήσουν να μην συγκαλυφθούν οι ένοχοι της τραγωδίας: οι πολιτικές των κυβερνήσεων ΣΥΡΙΖΑ ANEL και ΝΔ που απαξίωσαν, ιδιωτικοποίησαν και παρέδωσαν τους σιδηροδρόμους βορά στα κέρδη του κεφαλαίου. Η θλίψη για το έγκλημα στα Τέμπη έχει γίνει συνειδητή οργή ενάντια στις δολοφονικές πολιτικές των ιδιωτικοποιήσεων, της τάχα ανάπτυξης, της υποβάθμισης των δημόσιων αγαθών. Ο κόσμος καταλαβαίνει ότι το έγκλημα αυτό έχει συγκεκριμένους ενόχους και δεν είναι «η κακιά στιγμή» ή «το ανθρώπινο λάθος». Είναι η πολιτική των μνημονίων, των ιδιωτικοποιήσεων, της «ανάπτυξης», του κέρδους που δολοφονεί.

Η 8η Μάρτη έγινε ημέρα πανεργατικού ξεσηκωμού ενάντια στην εγκληματική πολιτική της κυβέρνησης Μητσοτάκη. Οι συγκεντρώσεις στην Αθήνα αλλά και στις άλλες πόλεις ήταν αντίστοιχες εκείνων του 2010-12. Η απεργία έγινε η αφορμή να ανέβει το ηθικό του κόσμου της εργασίας και να γίνει αντιληπτό ότι μπορεί με την δυναμική παρουσία του να παίξει ενεργό ρόλο στις εξελίξεις. Πέρα από την συσσωρευμένη από καιρό οργή, η μαζικότητα τροφοδοτήθηκε και από όλες τις μικρές και μεγάλες μάχες, των καλλιτεχνών, εκπαιδευτικών, υγειονομικών, εργαζομένων στον ΕΦΚΑ.

Η παρουσία του κόσμου στο δρόμο έχει φοβίσει την κυβέρνηση. Γι' αυτό προσπάθησε να καταστείλει με ΜΑΤ και μπουλούκια προβοκατόρων τις μεγάλες συγκεντρώσεις σε όλες τις πόλεις και να συλλάβει μαθητές στις καταλήψεις που ξεπηδούν καθημερινά στα σχολεία. Ούτε τα χυδαία, συστημικά ΜΜΕ και οι δημοσιογράφοι, υπερασπιστές της εγκληματικής κυβέρνησης, όμως

δεν καταφέρνουν να πείσουν τον κόσμο να σιωπήσει.

Η κυβέρνηση παρά την αντίσταση του κόσμου δεν διστάζει να φέρει προς ψήφιση στη βουλή μια σειρά νομοσχέδια που περνάνε την διαχείριση του νερού, των απορριμμάτων, τις Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας σε μια νέα ρυθμιστική αρχή και τελικά σε ιδιώτες. Αλλά και νομοσχέδιο που βαφτίζει «βία» στα σχολεία τις κινητοποιήσεις της μαθητικής κοινότητας. Είναι φανερό ότι μόνο οι εργαζόμενοι και οι νεολαία με τους αγώνες τους μπορούν να βάλουν φρένο στην ασυδοσία μιας εγκληματικής κυβέρνησης.

Η συμμετοχή στην απεργία της 8^{ης} Μάρτη που ήταν η μεγαλύτερη των τελευταίων χρόνων ανάγκασε την πουλημένη ΓΣΕΕ να ανακοινώσει απεργιακή κινητοποίηση, δυο βδομάδες μετά το έγκλημα, για τις 16 Μάρτη. Δεν έχουμε λόγο να αφήσουμε την οργάνωση μιας πανεργατικής απεργίας στα χέρια κατάπτυστων γραφειοκρατών. Πρέπει να γίνει υπόθεση των εργαζομένων με προοπτική κλιμάκωσης μέχρι να πέσει η κυβέρνηση από τα κάτω και από τα αριστερά. Όπως οι εργαζόμενοι με διαφορετικές αφορμές στην Ευρώπη βρίσκονται σε πολύμηνες κινητοποιήσεις (Γαλλία ασφαλιστικό, Αγγλία- Πορτογαλία μισθολογικό κ.α.) έτσι και ο κόσμος της εργασίας εδώ δεν έχει λόγο να γυρίσει σπίτι του και παρακολουθεί παθητικά την στείρα προεκλογική συζήτηση των μεγάλων κομμάτων. Υποχρέωση των ριζοσπαστικών αριστερών δυνάμεων είναι να παρθούν πρωτοβουλίες συντονισμού για την κινηματική συνέχεια με όλα τα μέσα.

ΝΑ ΦΥΓΕΙ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

ΚΡΑΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΧΩΡΙΣ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΤΩΝ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΩΝ

ΔΩΡΕΑΝ ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ

ΤΟ ΕΓΚΛΗΜΑ ΣΤΑ ΤΕΜΠΗ ΔΕ ΘΑ ΞΕΧΑΣΤΕΙ

Πολιτική οργάνωση ΚΟΚΚΙΝΟ ΝΗΜΑ